

制止餐饮浪费 倡导光盘行动



本报讯(记者 张雪峰)国庆假期,人们出游热情高涨,走亲访友居多,餐饮消费必不可少。这休闲放松、阖家团圆的好时光,更是弘扬中华民族传统美德,倡导文明新风的重要时节。为此,淮南市餐饮烹饪酒店行业协会倡导:文明餐桌,反对浪费。

市餐饮烹饪酒店行业协会发出的假期文明餐桌的主题倡议,从多个维度倡导行业主动营造文明就餐的良好社会风气,同时号召市民从一餐一饭做起,践行餐桌文明,弘扬中华民族勤俭节约的美德。

主题倡议指出,强化食品安全,筑牢安全防线。各餐饮企业要自觉遵守《食品安全法》《餐

服务食品安全操作规范》等法律法规,严格落实进货查验及索证索票制度,守住食品安全底线,确保食品安全,共同营造欢祥和的节日氛围。

制止餐饮浪费,倡导光盘行动。各餐饮企业要严格执行《反食品浪费法》,倡导“光盘行动”,提高食材利用率,减少餐厨垃圾等。主动对消费者进行反餐饮浪费的提示提醒,张贴或者摆放反餐饮浪费标识,营造良好氛围。积极推广“小份菜”“半份菜”,主动提供公筷公勺、小盘小碗,为消费者文明进餐、适度取食提供便利。

淮河早报、淮南网记者了解到,我市餐桌文明行动已持续多年,随着“光盘行动”广泛开展,厉行勤俭节约、反对铺张浪费已经成为社会共识,“光盘行动”已成为市民一种生活方式和餐饮单位的服务规范。

书香四溢 书店成为热门打卡地



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)国庆假期,田家庵区龙湖南路新华书店内书香四溢,众多市民选择走进新华书店,沉浸在书海中,享受阅读的乐趣。

走进新华书店,市民们被一排排整齐的书架和琳琅满目的书籍所吸引。从文学经典到现代小说,从历史传记到科普读物,从儿童绘本到艺术画册,各类书籍应有尽有,满足了不同年龄层次、不同兴趣爱好的市民阅读需求。

在文学类书架前,不少市民驻足挑选,他们或寻找自己心仪已久的作品,或探索新的文学领域。市民朱婷婷女士告诉淮河早报、淮南网记者:“我平时就喜欢阅读,国庆假期第一天,我选择来新华书店,这里书籍丰富,氛围浓厚,是阅读的好去处。我打算买几本喜欢的书,作为送给自己的节日礼物。”

在少儿阅读区,孩子们在家长的陪伴下,挑选着自己喜欢的绘本和童话故事书。他们或低头翻阅,或与家长讨论书中的内容,

脸上洋溢着纯真的笑容。家长王艳照表示:“国庆假期,我们想让孩子远离电子产品,多接触纸质书籍。新华书店的少儿书籍种类丰富,质量上乘,是孩子们阅读的好选择。”

此外,随着近年来科普读物的热度不断攀升,新华书店内的科普类书架前也聚集了不少市民。他们或是对科学充满好奇的年轻人,或是希望为孩子选购科普读物的家长。一位正在挑选科普读物的家长说:“我觉得科普读物对于培养孩子的科学素养和创新能力非常重要。国庆假期,我想给孩子们买几本有趣的科普书,让他们在阅读中增长知识,开阔眼界。”

在书店的收银台前,市民们排起了长队,等待结账。他们手中捧着一本本精心挑选的书籍,脸上洋溢着满足和喜悦的笑容。这个国庆假期,淮南新华书店以其丰富的书籍资源和浓厚的文化氛围,成为了市民们阅读购买书籍的热门打卡地。

爱心不放假 热心市民踊跃献血



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)国庆假期期间,一辆停在新城吾悦广场前的献血车吸引了众多市民的目光。在这个举国欢庆的日子里,不少热心市民选择通过无偿献血的方式,为祖国送上一份最真挚的祝福,用实际行动践行“我为人人,人人为我”的大爱精神。

自清晨至傍晚,吾悦广场的献血车前人头攒动,前来献血的市民络绎不绝。他们中既有身强力壮的青年,也有满怀爱心的中年人,更有不少年轻父母带着孩子一同前来,希望通过自己的实际行动为孩子树立榜样。献血者们纷纷表示,无偿献血不仅是对自己身体健康的一种肯定,更是对社会的一份贡献。

首次参与献血的年轻女士项今激动地说:“我一直想为社会做点什么,但总觉得自己的力量太渺小。今天,我终于鼓起勇

气,第一次尝试了无偿献血。在这个国庆假期,我觉得这样的方式特别有意义,它让我感受到了自己也能为社会和他人作出一份贡献。”项今的话代表了众多首次献血者的心声,他们希望通过自己的行动,为需要帮助的人带去希望,同时也为祖国母亲亲献上一份特殊的礼物。

为了确保献血活动顺利进行,市中心血站进行了精心组织,现场配备了专业的医护人员,为献血者提供全面的指导和周到的服务。从登记、体检到献血,每一个环节都井然有序,确保了每一位献血者的健康与安全。

此次献血活动不仅展现了市民们的无私奉献精神,也进一步弘扬了社会正能量。在这个国庆假期里,无偿献血已成为市民们表达爱国之情的一种特殊方式,也为社会传递了一份温暖。

新能源汽车“吸睛” 市民购车意愿强烈

本报讯(记者 孙鸿)国庆假期里,新城吾悦广场一体验店内迎来了一批又一批的顾客,其中,新能源汽车展区尤为引人注目。淮河早报、淮南网记者在现场观察到,市民们对新能源汽车表现出浓厚的兴趣,几台展示的新能源汽车旁围满了前来试车的市民,场面异常火爆。

据店员介绍,国庆假期期间,店内的新能源汽车试驾预约量激增,远超平时。许多市民利用假期时间,特意前来体验新能源汽车的驾驶感受,并详细咨询了购车政策、续航里程、充电设施等相关问题。

一位正在试驾的市民告诉记者:“我一直对新能源汽车很感兴趣,但之前没有机会试驾。这次国庆假期,我特意抽空过来体验一下,感觉非常棒。新能源汽车不仅环保,而且驾驶起来也

很舒服。”

另一位正在研究新能源汽车配置的市民则表示:“新能源汽车是未来汽车行业的发展趋势,我打算购买一辆作为家庭用车。这次试驾让我对新能源汽车有了更深入的了解,也更加坚定了我的购车意愿。”

此外,淮河早报、淮南网记者还了解到,为了响应国家节能减排的号召,政府和企业也出台了一系列新能源汽车购车优惠政策,包括购车补贴、免费停车等,进一步激发了市民的购车热情。

业内人士指出,随着新能源汽车技术的不断进步和政策的持续推动,新能源汽车市场将迎来更加广阔的发展前景。同时,市民对新能源汽车的认可和接受程度也在不断提高,这将为新能源汽车市场的快速发展提供有力支撑。